

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ
ОСЕТИЯ

Дзауджикау

от 27 ФЕВ. 1952
Газета №

Новые постановки театра — горнякам

5

В свое время завязалась творческая дружба горняков Салона и коллектива Осетинского государственного драматического театра.

Продолжая укреплять ее, коллектив драмтеатра выехал на гастроли в Салонский район, чтобы показать шахтерам свои новые постановки. Горняки и члены их семей увидят на своей сцене пьесу лауреата Сталинской премии А. Корнейчука «Макар Дубрава» в постановке заслуженного деятеля искусств республики З. Бритаевой. Спектакль расскажет зрителю о жизни донецких шахтеров, о том, как они самоотверженно боролись за досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки.

Горнякам Салона будет показана также пьеса Н. В. Гоголя «Женитьба», постановку которой театр осуществил к 100-летию со дня смерти великого писателя.

Эти два спектакля будут показываться в течение трех дней, их смогут просмотреть не только рабочие и служащие Салона, Мизура, Згида, а также жители города Алагира.

Наряду с этим коллектив осетинского государственного драмтеатра окажет творческую помощь самодеятельным кружкам Салонского рудоуправления. Заслуженный деятель республики т. Бритаева проведет занятия о мастерстве актера, расскажет участникам драмколлективов о том, с чего нужно начинать работу над спектаклем, как работать над ролью. Народная артистка республики С. Икаева проведет занятия с участниками самодеятельных кружков по сценической речи. Заслуженный артист РСФСР М. Цаликов побеседует о гриме. Заслуженные артисты РСФСР Таугазов и Баллаев будут заниматься с участниками хорových и танцевальных коллективов.

К. САЛАМОВ.